
Problème de poids 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Un semi-remorque pesant exactement 20t entame la traversée d’un 
pont de 10km qui ne peut supporter un véhicule de plus de 20t. Au 

milieu du pont, un pigeon de 500g se pose sur le camion. Pourtant, le 

pont ne s’effondre pas. Pourquoi ? 

 

Pour voir la réponse et vérifier si tu as trouvé, il va falloir résoudre 

une autre énigme. 

 

Lorsque le poids lourd atteint le milieu du pont,   

9-12    1    16-1-18-3-15-21-18-21    5km    5-20    2-18-21-12-5               

16-12-21-19     4-5    500g    4-5       3-1-18-2-21-18-1-14-20 


